



## Comunicat de presă

25 mai 2023

# UTA Edenred a încheiat un parteneriat cu JET pentru a-și extinde rețeaua de stații de alimentare din Austria

- **Rețeaua de puncte de acceptare a UTA din Austria se mărește cu 160 de stații**
- **Vehiculele care traversează Austria beneficiază de mai multe servicii**
- **Noul parteneriat presupune extinderea rețelei europene a UTA Edenred la peste 79.000 de puncte de acceptare, punându-le la dispoziție clienților carburanți convenționali și alternativi, o rețea de încărcare electrică în curs de extindere și alte servicii pentru vehicule**

**Kleinostheim, Germania** – UTA Edenred, un furnizor de servicii de mobilitate lider în Europa și o companie Edenred, a inițiat un parteneriat cu JET Tankstellen Austria GmbH. Prin această asocieră, numărul de puncte de acceptare din rețeaua UTA Edenred din Austria crește de la 1.640 de stații de alimentare la aproximativ 1.800. Clienții UTA Edenred pot folosi acum cardurile UTA la stațiile JET pentru a cumpăra benzină și motorină, dar și accesorii și lubrifianți, iar în plus își pot spăla și mașina.

**Lukas Schneider, Director pentru Parteneriate la UTA Edenred, declară:** „Suntem încântați să facem parte din rețeaua JET. Această asocieră conduce nu doar la extinderea rețelei noastre de parteneri din Austria, ci și a ofertei noastre la nivel național pentru parcurile auto.”

JET Tankstellen Austria GmbH, parte a grupului energetic american Phillips66, operează 160 de stații de alimentare JET în Austria, mai mult de 140 dintre acestea având la bază conceptul de succes stop & shop al BILLA. Stațiile JET sunt bine-cunoscute pentru gama largă de carburanți, magazine și servicii la prețuri competitive, cum ar fi cel de spălare a mașinii. De fapt, compania este în acest moment cel mai popular furnizor de carburanți din Austria. (Sursă: Studiu de piață „Markttest 2022”).

În plus, JET este singurul furnizor de carburanți din Austria care permite decontarea carburantului în magazin dar și direct la pompă. Procesarea directă la pompă nu doar că duce la economie de timp, ci presupune și o reducere de 0,5 eurocenți per litru de carburant – un beneficiu valabil pentru toți clienții UTA Edenred. Clienții UTA Edenred au parte și de un abonament de spălare a vehiculului special pentru segmentul de clienți privați ai JET, în cadrul căruia fiecare a opta spălare este gratuită.

**Gerhard Entholzer, Manager Carduri la JET Tankstellen Austria, declară:** „Cooperarea cu UTA Edenred ne permite să explorăm domeniul cardurilor de carburant, să accesăm noi segmente de clienți, să creștem volumul și numărul de clienți din locațiile noastre existente.”

we simplify mobility

Datorită extinderii sale în Austria, rețeaua europeană de puncte de acceptare a UTA Edenred cuprinde acum mai mult de 79.000 de puncte de acceptare în 40 de țări, punându-le la dispoziție clienților carburanți convenționali și alternativi, o rețea de încărcare electrică compusă din mai mult de 415.000 de puncte de încărcare (momentan accesibile pentru clienții din Germania, dar lista țărilor acceptate va crește) plus servicii suplimentare pentru vehicule, cum ar fi cele de avarie, tractare, reparații și spălare.



Fotografie (© UTA Edenred): Ne bucurăm că lucrăm împreună: Gerhard Entholzer, Manager Carduri pentru Proiecte de Afaceri Comerciale la JET; Harald Rötzer, Managerul pe Austria al UTA Edenred; Robert Müller, Teamlead AT/CH/BENELUX pentru Gestionarea Parteneriatelor Strategice la UTA Edenred și Björn Raphael, Manager Comercial la JET (de la stânga la dreapta)

**UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG (UTA Edenred)** este unul dintre liderii pe piața cardurilor de combustibil și serviciilor din Europa. Companiile client pot folosi sistemul de carduri UTA pentru a alimenta cu combustibil, fără numerar, în peste 79.000 de stații de alimentare din diverse rețele, în 40 de țări europene și pot beneficia de alte servicii precum decontarea taxelor de drum, servicii de reparații, servicii de intervenție în caz de pană și tractare. În plus, în plus, rambursările de TVA și accizele pe combustibil pot fi solicitate prin intermediul unui partener UTA, furnizor de servicii specializate. UTA a fost votat „Cel mai bun furnizor de carduri de combustibil pentru IMM-uri 2021” într-un sondaj realizat de revista germană *Wirtschaftswoche* și de institutul de cercetare a pieței ServiceValue. Compania, care a fost înființată în 1963 de Heinrich Eckstein, este deținută astăzi de Edenred SE.

Pentru mai multe informații: [www.uta.com](http://www.uta.com)

**Edenred** este lider de piață ca platformă de servicii și plăți și este partenerul de zi cu zi al întregului ecosistem al pieței muncii, conectând peste 52 de milioane de angajați și 2 milioane de comercianți parteneri prin intermediul a peste 950.000 de clienți corporativi în 45 de țări.



## we simplify mobility

Edenred oferă soluții de plată cu destinații specifice pentru alimentație (tichete de masă), flote auto și mobilitate (carduri de combustibil, soluții multi-energy, mentenanță, taxe de drum, parcări și vouchere de transport), stimulente (vouchere și carduri cadou, platforme dedicate angajaților) și plăți corporative (carduri de plată virtuale).

În concordanță cu misiunea grupului, "Enrich connections. For good.", aceste soluții sporesc bunăstarea și puterea de cumpărare a utilizatorilor. Îmbunătățesc atractivitatea și eficiența companiilor și animă piața muncii și economia locală.

De asemenea, favorizează accesul la o alimentație mai sănătoasă, produse mai sustenabile și soluții de soft mobility. Cei 10.000 de angajați Edenred sunt conduși de misiunea comună de a transforma piața muncii într-un ecosistem interconectat, mai sigur, mai eficient și mai prietenos zi de zi.

În 2021, datorită activelor sale tehnologice globale, Grupul a gestionat un volum de afaceri de 38 miliarde de euro, efectuat în principal prin aplicații mobile, platforme online și carduri.

Edenred este cotată la bursa de valori Euronext Paris și este inclusă în următorii indicatori: CAC 40 ESG, CAC Next 20, CAC Large 60, Euronext 100, FTSE4Good și MSCI Europe.

Pentru mai multe informații: [www.edenred.com](http://www.edenred.com)

*The logos and other trademarks mentioned and featured in this press release are registered trademarks of Edenred S.E., its subsidiaries or third parties. They may not be used for commercial purposes without prior written consent from their owners.*

---

## CONTACT MEDIA

### UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG

Dr. Andreas Runkel  
+49 6027 509-258  
[andreas.runkel@uta.com](mailto:andreas.runkel@uta.com)  
[www.uta.com](http://www.uta.com)

### Sense Marketing

Cristina Hlinschi  
+4 0745 108 852  
[cristina@sensemarketing.ro](mailto:cristina@sensemarketing.ro)